

# 聊城市接续启动第二届“个体工商户服务月”活动

6月30日，第二届“聊城市个体工商户服务月”启动仪式在市市场监督管理局举行，仪式由市市场监管综合服务中心主任钱震主持，市扶持个体工商户发展联席会议成员单位和市农业农村局、市文化和旅游局等15个市直部门联络员，市市场监管局有关科室和市个体私营企业协会负责人参加，市局会场和各县（市、区）分会场以视频会议形式参加启动仪式的共有308人，其中个体工商户代表69人。

与会人员首先收听收看了第二届“全国个体工商户服务月”启动仪式，国家市场监管总局党组成员、副局长蒲淳讲话。

并宣布第二届“全国个体工商户服务月”活动正式启动。随后，省、市第二届“个体工商户服务月”活动接续启动。本届服务月活动主题是“精准服务、优化环境、提升质量”，活动时间为2023年7月。主要围绕“加大扶持政策宣传、深入开展走访调研、完善精准帮扶机制、创新服务管理方式、突出就业创业导向、发挥党建引领作用”6个方面开展活动。

个体户是解决就业、创业致富的重要群体，在繁荣经济、稳定就业、促进创新、方便群众生活等方面发挥着独特的重要作用。开展“服务月”活动有利于推动《促进个体工商户发展条例》



和聊城市《支持个体工商户发展的若干措施》的全面落实，聚焦个体工商户发展困难和诉求，聚集各项政策措施，聚合各方资源

力量，激发和提升个体工商户的内生动力与发展质量，营造全社会关心关爱个体工商户的浓厚氛围。  
（通讯员 尹兆斌）

## 聊城市举办医疗器械安全宣传周启动仪式

7月10日，围绕“安全用械 共享健康”为主题，2023年聊城市医疗器械安全宣传周启动仪式暨医疗器械产业发展座谈会在聊城市市场监督管理局举行。来自全市医疗器械生产、经营、使用以及监管、新闻媒体、社会群众等方面的代表50余人出席启动仪式。市市场监管局党组成员、市检验检测中心党委书记、主任白云国出席启动仪式并讲话，该活动由市市场监管综合执法支队支队长韩景华主持。

来自全市的12家医疗器械生产、经营企业和使用单位就

如何加强全市医疗器械发展及在加强医疗器械质量管控方面开展的工作进行了深入探讨交流。白云国听取了与会企业交流发言后强调，一要着力实现医疗器械产业的高质量发展。医疗器械产业是国民经济的重要组成部分。市委市政府高度重视包括医疗器械产业在内的生物医药产业发展，作为医疗器械企业，要充分认识形势的严峻性，明确发展面临的机遇和挑战，推动产业转型升级，提高产业规模档次和竞争力，在行业中站稳脚跟。二要严格落实主体责任。生产经营企业和使用单位要树牢安全红线意识，全面落实企业主体责任，不断提升法治意识、责任意识、风险意识、质量意识、自律意识、诚信意识。要强化安全培训，采取多种形式对企业主要负责人、质量管理人员、业务人员进行全员培训，提升企业责任人和广大干部职工的安全意识，筑牢安全底线。三要切实组织好本次医疗器械安全宣传周活动。开展医疗器械安全宣传周活动，是引导企业落实质量安全主体责任、规范医疗器械生

产经营使用行为，推进医疗器械科学监管的有效载体；是服务医疗器械产业创新发展、促进高质量发展的应有之义；是普及医疗器械安全知识、防范医疗器械使用风险、确保公众用械安全的具体行动。

同日，全市各县（市、区）医疗器械安全宣传周同步启动。医疗器械生产、经营企业和使用单位同步利用门店LED、室外大屏、悬挂标语横幅进行宣传，共同营造“安全用械 共享健康”浓厚氛围。  
（通讯员 郭洪娅）

聊城市特检院“监检联动”开展液化石油气隐患大排查



近日，聊城市特检院立足职能，积极配合市场监管部门开展液化石油气充装站安全隐患排查工作，切实保障城市安全，牢牢守住安全底线，为人民群众筑牢安全屏障。

检查过程中，检查小组详细询问了公司在安全运营中存在的痛点难点及需要解决的困难，重点审查了气瓶充装前检查记录、气瓶是否在检验有效期内、不合格气瓶是否进行报废处理等，着力消除气瓶使用安全隐患，防范气瓶安全事故发生。

截至目前，共检查液化石油气充装站6家，发现隐患20余项，均已开具书面检查情况记录表并督促其及时整改，消除安全隐患。

下一步，市特检院将继续发挥技术支撑作用，积极配合特种设备监察机构开展液化石油气相关特种设备专项整治，为保障全市特种设备安全运行、服务地方经济安全高质量发展贡献力量。  
（通讯员 王建举）